



Светлана

<https://globerland.com/user/147984>

Город проживания: Италия, Рим

Русский - родной

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Всем Привет из солнечного Рима! Меня зовут Светлана. Я родилась и выросла в Питере. С 1996 я живу в Италии и уже более 10 лет работаю лицензированным гидом в Риме и Ватикане. Влюбляю в Рим своих туристов :) Мои экскурсии дополнят Ваши знания и Вы откроете для себя много нового. Очень ценю живой контакт - он позволяет мне отталкиваться именно от Ваших интересов. Со мной Рим приоткроет для Вас свои тайны и окутает своей аурой, станет понятнее и ближе! И Вам захочется вновь вернуться сюда

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Подробное описание и стоимость услуг

Стоимость устного последовательного перевода 55 евро в час, минимальный заказ 3 часа. Место оказания услуги город Рим, Италия.

Туристические услуги

Обзорная пешеходная экскурсия по Риму посвящена наружному ознакомлению с главными памятниками в центре города.

Эта экскурсия позволит Вам открыть для себя столицу Италии и погрузиться в её великое прошлое. Каждая улочка этого города и его достопримечательности пропитаны духом римской истории.

Рим является одним из самых старейших городов мира, а также древней столицей Римской империи. Этот знаменитый итальянский город, располагавшийся когда-то на семи холмах, просто наполнен достопримечательностями. Я покажу Вам и знаменитые на весь мир площади и фонтаны и малоизвестные памятники. Перечислю лишь несколько мест которые мы обязательно посетим :

Вид на Римский и Императорские форумы с Капитолийского холма,

Площадь Капитолия,

Площадь Венеции,

Памятник Виктору Эммануилу II,

Пантеон,

Площадь Навона и фонтан Четырёх Рек,

Знаменитый фонтан Треви,

Площадь Испании.

В ходе экскурсии Вы не только погрузитесь в прошлое Вечного города, но также узнаете о его современной жизни, о культуре и традициях местного населения, о некоторых нюансах, которые присущи исключительно этому итальянскому городу. Я расскажу Вам много интересной и полезной информации об истории Рима, его памятниках, площадях и иных достопримечательностях.

Старинная мудрость гласит, что Нельзя объять необъятное ! Но, мы попробуем!

Обзорная экскурсия по Риму – уникальная возможность познакомиться со столицей Италии и влюбиться в нее раз и навсегда. Длительность обзорной пешеходной экскурсии составляет 3 часа, стоимость 140 евро. Стоимость действительна от 1 до 4 человек максимум. Возможно также проведение экскурсии на машине - стоимость по запросу.

Я уверена, что Вы получите только положительные эмоции и яркие, незабываемые впечатления!

Древний Рим (Колизей и Форумы)

Экскурсия Древний Рим посвящается знакомству с такими достопримечательностями как Колизей и Императорские Форумы и предусматривает прогулку по территории этих исторических памятников. И уж поверьте, их стоит увидеть именно с гидом. Самостоятельное посещение не даст и десятой доли эмоций которые Вы получите вместе со мной! Инженерно-архитектурный замысел Колизея гениален и я не преувеличиваю!

Грандиозный амфитеатр был возведен на основе таких идей, которые порой не встретишь и в сооружениях современных архитекторов и строителей. Кажется, что в наше время ничего не способно удивить, однако, это не так! Римская постройка, возведенная менее чем за 10 лет в конце первого века н.э., и по сей день производит впечатление и поражает воображение миллионов современных людей. Глядя на то что дошло до нашего времени, трудно даже представить себе какое впечатление это величественное сооружение производило на своих современников но я помогу Вам сделать это!

Эта увлекательная экскурсия не только познакомит Вас сразу с несколькими достопримечательностями Рима но и даст возможность погулять по древним улицам столицы мира и перенесёт Вас в далекое прошлое. Вместе мы представим красоту и величие Амфитеатра Флавиев почти 2000 лет тому назад и я донесу до Вас ажиотаж и волнение присущие зрелищам Столицы Античного мира.

Попав в далёкое прошлое мы как-будто станем зрителями на играх в Амфитеатре Флавиев во всем блеске его бывшего величия. Ну и конечно, я расскажу Вам зачем, почему, кем и как было построено это здание и о его судьбе сквозь призму веков.

Римский и Императорские Форумы – место где были заложены основы знаменитого Римского права и откуда, впоследствии, управлялся весь античный мир.

Вы узнаете об истоках формирования Рима как города-государства. О падении Республики и заговоре против Юлия Цезаря. О зарождении и экспансии Римской Империи, с ее абсолютной властью над покоренными народами, ее неисчислимыми богатствами и пороками.

Вы сможете пройти по Священной Римской дороге, которой почти 2000 тысячи лет. Прикоснётесь к камням хранящим память об изысканности императорской роскоши и поклонении языческим богам.

Стоимость экскурсии 140 евро, продолжительность 3 часа. Билеты оплачиваются отдельно и бронируются заранее, после согласования со мной даты и времени экскурсии. Стоимость экскурсии действительна от 1 до 4 человек.

Музеи Ватикана и Собор Святого Петра

Жду Вас в Риме на своих экскурсиях!

Всего доброго и хорошего Вам настроения.

Светлана, лицензированный гид по Риму и Ватикану

Образование

Высшее

Опыт работы

Опыт работы гидом в Риме более 10 лет.

Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/147984>

